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英語力が欲しい

留学したいけど

できない…

就活で話せる

話題がない…

異文化に

触れたい

もっと有意義に

時間を使いたい

日本人学

生
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日本のローカルな

魅力を知りたい

低価格なガイド

が欲しい

日本人と

交流したい

趣味嗜好に合った

日本巡りを

紹介してほしい

日本の独特の

文化、精神性に

触れたい

外国人観光

客
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経済を活性化したい日本のマナーが

理解されない

箱根、湯河原への

通り道になるだけで

立ち寄ってくれない
もっと外国人観光客に

来てほしい

魅力をうまく

伝えられない

小田原市
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日本人学生

外国人観光客

小田原

市

01

3者のニーズ、困りごとを一気に

解決できたら最高！
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実体験から

得られたこと・わかったこと

•

•

•



この体験をもっと手軽に、より多くの人に！



日本人学生

外国人観光客

小田原

市
3者のニーズ、困りごとを一気に

解決できる
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外国人観光客と日本人学生を

マッチングするサービス
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日本人学生

外国人観光客

日本人学生 外国人観光客

MATCHING!
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プランのテンプレートを用意
•

•

でも自分でプランを考えるのは難しい…
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サービスイメージ①（開発段階）
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サービスイメージ②（開発段階）
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日本人学生 外国人観光客

運営
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外国人ウケが良いスポットが沢山
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都市景観

自然の恵み

教育機会の豊かさ

自然景観

文化・芸術
主観 客観

観光関連の指数

教育機会の指数

小田原のWell-Being指数

高

低
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新幹線駅があるから人は来るけど、

箱根などの通り道に使われるだけで

立ち寄ってくれない😢小田原市の悩み
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小田原市の魅力を

もっと伝えられれば

観光客数が大きく増加する

ポテンシャルを秘めている！
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英語学習に

絶好の環境

訪小田原観光客の特性

圧倒的に欧米豪が多い
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訪日観光客数は年々増加

上昇
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外国人観光客の地方需要
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法改正
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75人に

アンケート
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日本人学生
外国人観光客 小田原市

09

•

•

•

•

•


